



Законы мая

Новые меры поддержки для семей участников СВО, социальные налоговые вычеты, защита сайтов. Депутат Государственной Думы Айдар Метшин на своей официальной странице в соцсети рассказал о новых принятых законопроектах. И вот о чем речь.

О полном списании кредитов погибшего или получившего тяжелую инвалидность участника спецоперации.

До сих пор этой льготой могли воспользоваться только супруга, дети и иждивенцы. Теперь – все созаемщики, включая родителей и усыновителей. Также документ расширяет право на кредитные каникулы.

Ополченцы Донбасса получают статус ветеранов боевых действий.

Речь идет о лицах, которые по решению органов государственной власти ДНР и ЛНР с 12 мая 2014 года участвовали в боевых действиях в составе вооруженных сил, воинских формирований и органов Донецкой и Луганской республик.

Об увеличении социальных налоговых вычетов.

Государство может вернуть часть денег, потраченных на лечение и приобретение медикаментов, заключение договора ДМС, обучение, добровольное пенсионное страхование и добровольное страхование жизни. К этому списку добавился вычет на физкультурно-оздоровительные услуги, который можно получить за расходы, понесенные с 2022 года.

О защите сайтов некоммерческих организаций от зарубежных хакерских атак.

НКО смогут размещать свои сайты на госсерверах, что защитит персональные данные пользователей. Также они получают доступ к Госвебконструктору, чтобы создавать собственные сайты.

О запрете продажи вейпов и их производных несовершеннолетним.

Запрещается их розничная торговля на ярмарках, выставках, путем развозной и разносной торговли, дистанционным способом.

На Школьном бульваре начали обустривать сквер Пушкина. / ФОТО ЛАНДЫШ САЯРОВОЙ

Уютная территория

В городе появятся скверы Пушкина и Первостроителей, ярмарочная площадь и «сковородка» – об этом мэр Нижнекамска Рамиль Муллин рассказал в прямом эфире программы «Давайте, поговорим!».

Разговор был посвящен обустройству общественных пространств, планах на этот год и на будущее. Рамиль Хамзович считает, что город – это и есть общественное пространство, где каждый должен чувствовать себя комфортно.

«Основная задача – сделать так, чтобы в городе не было пустого места, каждая площадка должна быть полезна. Сейчас променад Баки Урманче заставлен машинами. Наша задача – найти место для этих автомобилей, а улицу сделать более доступной для людей. Планируем этот променад соединить с проспектом Строителей: не просто проло-

жить тротуар, а обустроить зоны для детей, для активного спорта и тихого отдыха, открыть территорию, где можно выпить кофе», – рассказал градоначальник.

Перед НХТИ появится своя так называемая «сковородка» – площадка для отдыха студентов, где они смогут собираться, общаться, проводить время весело и с пользой. На Школьном бульваре горожанам было предложено обустроить сквер Пушкина.

«Мы хотим сделать это место культурным пространством. На первом этапе строительства мы сделаем его транзитным. На втором этапе будем дополнять

зонами активности. В планах открыть новый сквер в следующем году. Есть даже мысль школу № 3, которая находится на Школьном бульваре, переименовать в Пушкинский лицей», – поделился планами Рамиль Муллин. У гостиницы «Кама», возможно, появится ярмарочная площадь, где будут продавать книги и изделия ручной работы. А перед зданием администрации будет обустроен сквер первостроителей.

«Там уже есть ряд монументов, оборудована почетная доска. Я думаю, получится хорошая пешеходная зона, где будут проходить различные мероприятия. Раньше

проводились цветочные фестивали, возможно, сможем возродить и эту красивую традицию», – рассказал мэр в прямом эфире.

Мэр города рассказал и о том, что в этом году запланировано проложить более десяти километров велодорожек, которые будут объединены в единую маршрутную сеть. Также планируется строительство нового ледового комплекса «ТАНЕКО», прилегающая территория также будет обустроена.

«Это еще не все планы. Моя мечта – прилегающие к городу леса хотя бы на пятьдесят метров вглубь сделать лесопарком», – подытожил градоначальник.

Хвойный парк

На пустыре по улице Гайнуллина высадили 270 молодых елей в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.



Нижнекамцы присоединились к международной акции «Сад памяти», поучаствовать в которой может любой желающий. Достаточно посадить дерево на своем участке и добавить локацию на карте сайта «Сад памяти 2023.рф.», добавив хештег #СадПамятиДома.

Фото: НТР

Лучшая ракетка города

Нижнекамка Дарья Шадрина приняла участие в соревнованиях сильнейших теннисистов в Казани и заняла призовые места на чемпионате РТ по настольному теннису.



Нижнекамка добилась успехов в парном разряде: в смешанной паре она заняла второе место, в женской – третье. Сейчас спортсменка в Москве, где проходит четвертый тур женской Премьер-лиги сезона 2022/2023. Первые восемь команд по итогам четвертого тура продолжат борьбу за медали командного чемпионата ФНТР в плей-офф, который состоится в Сочи 14–18 июня.

Фото: СК «Нефтехимик»